ОЗНАКОМЛЕНИЕ С РЕЗУЛЬТАТАМИ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ) И СРОК ДЕЙСТВИЯ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ 
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Проверка итоговых сочинений (изложений) и их оценивание членами (экспертами) комиссии по проверке и оцениванию итогового сочинения (изложения) должна завершиться не позднее чем через семь календарных дней с даты  проведения итогового сочинения (изложения).
На  сканирование проверенных оригиналов бланков итогового сочинения (изложения), которое осуществляет ГБОУ ВО МО «Академия социального управления» отводится не более пяти календарных дней после проведения проверки и оценивания итогового сочинения (изложения) экспертами комиссий по проверке и оцениванию итогового сочинения (изложения).
Управление образования г.о. Реутов  и образовательные организации обеспечивают ознакомление участников с результатами итогового сочинения (изложения) в течение двух рабочих дней после окончания проверки и обработки бланков.


С результатами итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться в образовательных организациях, в местах регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении) по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д.27,  с 9-30 до 17-30, перерыв с 13-00 до 14-00.  Контактное лицо: Юрасова Татьяна Николаевна, 8-495-528-63-80, а также в личном кабинете на сайте РЦОИ.


Итоговое сочинение (изложение) как допуск к ГИА – бессрочно. 

Итоговое сочинение в случае представления его при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания такого сочинения. Выпускники прошлых лет могут участвовать в написании итогового сочинения, в том числе при наличии у них итогового сочинения прошлых лет. 

Выпускники прошлых лет, изъявившие желание повторно участвовать в написании итогового сочинения, вправе предоставить в образовательные организации высшего образования итоговое сочинение только текущего года, при этом итоговое сочинение прошлого года аннулируется.
